

OD LUCIE DO VILIE

Advent je prípravné obdobie štyroch týždňov pred Vianocami, je to obdobie odpočinku, nerobí sa na poli, príroda oddychuje, neorganizujú sa žiadne zábavy, svadby, hostiny.

Vianočné čaro nepatrí len Štedrému dňu. Sprevádza aj celé obdobie pred ním. Pre nás v súčasnosti je to síce uponáhľané obdobie nákupov, zháňania darčiekov, pečenia a upratovania. V minulosti sa však k tomuto obdobiu viazali rôzne čary a magické úkony, prostredníctvom ktorých si ľudia chceli zabezpečiť lásku, zdravie, ale aj bohatstvo. Verili, že práve toto obdobie je vhodným časom, kedy môžu urobiť niečo preto, aby si svoj ťažký život aspoň trochu uľahčili.



Žiaci Strednej zdravotníckej školy v Dolnom Kubíne v rámci krúžku „Mladý dobrovoľník“ a „Naučme sa pomáhať“ pod vedením Mgr. Aleny Majdišovej a PhDr. Andrey Jarabákovovej zavítali dňa 10. decembra 2015 ku klientom Domova dôchodcov a sociálnych služieb a Zariadenia pre seniorov s kultúrnym programom, aby priblížili zvyky a tradície zimného predvianočného obdobia, priblížili čaro Vianoc z minulosti, ktoré boli síce materiálne chudobnejšie ako tie dnešné, ale na druhej strane bohatšie na lásku a vzájomné porozumenie ľudí.

Na imaginárnych páračkách peria v programe o stridžích dňoch i o Štedrom dni v minulosti, ktorý konferovali Dominika Ľubová a Monika Olašáková, predviedli svoje herecké a spevácke umenie najmä študentky III. B triedy: Miroslava Zápotočná, Annamária Štefanidesová, Monika Koňarčíková, Veronika Pandelevová, Katarína Macsodiová, Gabriela Chutňáková, Natália Jančová, Anežka Kormanová, Marianna Chylová a Darina Kresťanová. Darinka dievčatám zahrala pri speve na akordeóne. V hre sa striedala s našimi štvrtáčkami Andreou a Adrianou Šangalovou, ktoré zahrali pre zmenu vianočné piesne na klavíri. Tanečné umenie predviedla prváčka Rebeka Šangalová. Do súčasného slávenia Vianoc nás svojím spevom zaviedla zas prváčka Annamária Luštoňová.

Ako „Lucie“ povymetali všetky kúty od zlých duchov i pošteklili klientov naše prváčky Karin Stopiaková a Adela Čajková.

Celým zariadením ZPS a DDS sa prešiel Mikuláš – Tomáš Kurtulík, čert – Filip Rehtorík a anjeličkovia - Michaela Pilarčíková, Simona Vraňáková, Anežka Koptová, ktorí obdarili všetkých klientov malou pozornosťou zhotovenou našimi prvákmi a druhákmi na pamiatku, sladkosťou a dobrou náladou, najmä tých, ktorí sa nemohli zúčastniť na našom programe.

Mgr. Alena Majdišová a PhDr. Andrea Jarabáková

